



Megszűnt a vízvívárgás



Karácsony előtt vízvívárgást észleltek az Oroszlán utcában a szegedi vízmű hálózatkarbantartói. Az ünnepek táján várható autósforgalom miatt azonban csak tegnapelőtt bontották fel a szűk utcácska aszfaltját. A hibás esődarabot tegnap, csütörtökön kicserélték, most már csak az úttestet kell helyreállítani a zavartalan közlekedéshez

ÚJABB PIHENŐERDŐK

A települések közvetlen közelében kialakított pihenőerdők jelentik nagyon sok esetben a városi lakosság egyetlen kapcsolódását a természettel, ennél fogva a MEM „erdőátalakítási” fejlesztési programjának a szó szoros értelmében közérdekű haszna van. Az év minden hónapjában a látogatók sergeit fogadó, pihenőhelyekkel, erdei pályákkal, esővédőkkel és szalonnasütőkkel ellátott terület 1979-ben már csaknem 75 ezer hektárra kerekedett. A sikeres programot — amely különben jelentős mértékű állami támogatás élvez — az erdőgazdaságok tovább folytatják. 1980-ban a jelenleg mintegy 100-ra tehető pihenőerdők számát további 8—10-zel növelik. Több ezer hektárnyi erdőben teremtik meg a kapcsolódás lehetőségét, egyebek között Nagyatádon és Orosházán.

KERÁMIÁK

Eddigi legsikeresebb évét zárta a kishajmási Hegyaljai Tsz kerámiázeme: 11 millió forint értékű népi kerámiát állítottak elő a kisüzemben. A használati és dísz tárgyakból az idén már külföldiek is rendeltek, s az apró mecsei falu üzemének termékét eljuttattak Hollandiába, Kanadába, s a Német Szövetségi Köztársaságba is.

TEXTILTAPÉTA

Textiltapétával bővíti választékát az idén a Lenfonó és Szövőipari Vállalat győri gyára. Az újdonság gyártását megkezdték, s már az első negyedévben 40 ezer négyzetmétert szállítanak belőle Finnországba, Dániába és Svédországba, de bizonyára megnyeri a hazai vásárlók tetszését is az új termék, amelyet a Centrum áruházak forgalmaznak majd.

ITTASAN MOTOROZOTT

Nyolc deci bort ivott majd motorkerékpárra ült, ittasan közlekedett Pusztamérgesen a 19 éves Papp Tibor, Pusztamérges, II. kerület 62. szám alatti lakos. A közlekedési szabálysértésért a rendőrség 2 ezer 500 forint pénzbírsággal sújtotta, s öt hónapra visszavonta jogosítványát.

BŐVÜLŐ TELEVÍZIÓLÁNC MONGÓLIÁBAN

Nagy útemben folynak Mongóliaszerte a munkálatok a televízióhálózat bővítésére. Hét fő- és 36 közben-ső automata állomást építenek a hegycsúcsokon és hegyi átjárókon. 2000 kilométer hosszú rádió relévonallal épül ki, amely a fővárost a legátvábbi Ajmakkal, Baján-Ölgijjel köti össze. A televíziós vételek az Orbitánál tökéletesebb „Ekran ChM” kompakt rendszer útján történnek majd. A televízió-lánc várhatóan az 1980. évi moszkvai olimpia megnyitására elkészül, hogy Mongóliában is láthassák majd a képernyőn a világeseményt.

LÁSZLÓ KORNÉL

temetése január 3-i lapunkban közölték, elterlen január 4-én délieltől 11 órakor lesz a Dugonics temetőben. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett testvér, nagybácsi, rokon,

KATRANICZ LÁSZLÓ

életének 74. évében súlyos betegség után, december 28-án elhunyt. Temetése január 7-én 13 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak és ismerősöknek, akik felejtethetetlen halottunk.

ÖRDÖGH GEZA

temetésén megjelentek, részvéttel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, Rózske.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a felejtethetetlen férj, édesapja, nagypapa, após és testvér,

ZOMBORI JÓZSEF

életének 53. évében, súlyos betegség után, hirtelen elhunyt. Temetése január 5-én szombaton 10 órakor lesz a kiskundorosi, mai temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen férjem, édesapja, testvér, rokon,

KLAZSIK GYÖRGY

temetésén megjelentek, részvéttel, fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett férj, apa, nagypapa, dédapja,

SZAKÁL ANTAL

temetésén megjelentek, és virágokkal fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett férj, apa, nagypapa, dédapja,

Esti ablakok

Nem tudok betelni az esti ablakok látványával. Nappal fölnezek egy tízemeletes, szürke kolosszusra, látom az ablakokat, néhol virágot is az üvegek mögött, de ez nem sokat mond nekem. Tudom, hogy csökkent iramú élet folyik a falak mögött, a szobákban pihennek a bútorok és játékok, a fiatalok dolgoznak, tanulnak, az otthon élő öregek talán takarítanak, vagy olvasnak, kötögetnek, varrogatnak.

De estefelé fények gyúlnak a szürke falakon. Megállok olykor jó szögben a házak közelében, látom, hogy a harmadik emeleten fölvilágosodik egy keskeny ablak, aztán a mellette levő szélesebb, megérkezett valaki a munkahelyéről, vagy az iskolából. Kiülte a szobából a sötétséget, szembe találkozik a bútorokkal és képekkel, élte fő színterével, ahol étkezik, dolgozik, olvas és szeret. Látni, hogy a másik pillanatban kivilágosodik az első emelet talán négyes számú lakásának egyik ablaka, szinte látom, hogyan veti le télikabátját, aki megérkezett, hogyan szagol be a konyha fáról levegőjébe, hogyan lép be a fürdőszobába.

Nagyon izgatót egyrészt, hogyan következik az ablakok megvilágosodása, például a hetedik emeleten. Melyik lakásba érkeznek meg elsőként a lakók, melyik lesz a második,

harmadik és így tovább. Szerettem volna valamiféle ritmikus sorrendet látni, de sohasem sikerült, nem ilven rendben gyúlt világosság, hogy egy-kettő-három-négy, hanem kettő-négy-egy-három. Nincs itt semmiféle törvényszerű ritmus. Ahogyan érkeznek, olyan sorrendben, vagy rendtelenségben fénylenek föl a lámpák és olykor rendben csúkiák be maguk mögött az aítót a lakások lakói. Az ablakok kifelé fénypontokat lövellnek, befelé elzárják az embert, behúzzák a függönyöket, elsötétítik, és máris maguk vannak a külvilág elzártságában, le lehet dobni a szorító cipőt az előszobában és le lehet vetni a dohánvbűzös ruhát, akár meztelenre lehet vetkőzni, hogy a bőr is lélegezzék az egész napos páncélzat után.

Sokszor megpróbáltam kitalálni, milyen sorsok fejlődnek, hanvatlanak, sírnak, vagy nevetnek a világos ablakszemek mögött. Mert mindenütt történik valami. Ha együtt van a család, összeülnek, vagy szerte elül heverésnek, behozzák ide az élet sódrásának eseményeit, nevetnek, vagy bosszankodnak, szidiák, vagy vigasztalják egymást, megtárgyalják az üzemi ebédet és szidiák az emelkedő áratokat, de az is lehet lámpagyújtás után, hogy összeülnek, akik egész nap nem látták

egymást, hogy megpróbálnak közlekedni egymáshoz, akik szakítani képtelenek.

Mi minden történik, vagy történhet a városi házirások tömörten világos ablaka mögött? Hogyan lát-szadonak az iskolából, óvodából, bölcsődéből hazatért zerekek szeretett játékaikkal, hogyan szeretik, vagy verik egymást, hogy aztán hoz-zánk hasonló felnőttekké nevelődjenek.

Látom olykor, de csak nagyon elvélve, hogy egyszerre minden ablak világít a magas falakon. Mintha összebeszélték volna az emberek, hogy együtt világítsanak bele az estébe, az éjszakába, mintha együtt hirdették, hogy a kétszoba-komfort-ban vidám, gondtalan emberek élnek.

Nagyon, de nagyon szeretem a világító ablakokat. Ha valamelyik este nyolcok is alszik, gyanakszom, hogy elutazott a lakó, vagy valami baj van náluk, kihűlt a lakás, nincs benne senki, aki lenvonná a lámpák kapcsolóját, nincs senki, aki igényelné a világosságot. Tudom, hogy egyesek lámpa nélkül nézik a tévét, nem fének, hogy a krimik gazemberei megjelennek a karosszékek előtt, vagy fegyver dörren a függöny mögött.

A nagy házak ablakai esti fényben élnek csak igazán. Kíváncsi és kihívónak késő este, ami a két időpont között történik, az a családok, emberek élete.

Ormos Gerő

Szél, hó

Várható időjárás péntek estig: A nyugati országrészben változóan, másutt erősen felhős ég, több helyen hó, hózapor (nagyobb mennyiség a keleti országrészben), erős, időnként viharossá fokozódó szél. Több helyen hófúvás. A várható legmagasabb nappali hőmérséklet pénteken 0—minusz 5 fok között.

MŰEMLEKEK

HELYREÁLLÍTÁSA

Eredeti formájukat kapják vissza a Tisza—II. vízlepcső körzetéhez tartozó Kunhegyes műemlékei. A több mint 150 éves klasszicista stílusban épült református templom helyreállítása hamarosan fejeződik; jelenleg már a homlokzatát renoválják. Megkezdődött a XIII. században épült barokk stílusú „sínház” felújítása is. A restauráláshoz a központi támogatás mellett a helyi ipari és mezőgazdasági üzemek 400 ezer forint értékű társadalmi munkát ajánlottak föl. Befejezése után közművelődési központot alakítanak ki benne nagyközség lakóinak.

Gyász-közlemények

HAJDÚ ISTVÁN

a makói MÁV nyugdíjasa, a szegedi-Hungária Szálló dolgozója, 76 éves korában rövid szenvedés után elhunyt. Temetése január 7-én 12 órakor lesz a szegedi Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett jó férj, édesapja, sógor és rokon,

IFI, JUHÁSZ SZELES FERENC

1979. december 31-én, 32 éves korában, váratlanul elhunyt. Temetése január 10-én 14 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család, Bajcsy-Zsilinszky u. 19-21., és Tarján, Péntelei sor 7. 6675

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy felejtethetetlen testvérünk,

ÖZV. BESZE ISTVÁNNE

Csikós Rózsá életének 70. évében, rövid szenvedés után elhunyt. Temetése január 7-én 15 órakor lesz a Dugonics temető ravatalozójából. A gyászoló család. 6673

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen halottunk.

GYÜREY ARANKA

temetésén megjelentek, részvéttel, virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 6672

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, munkatársainak, szomszédoknak, barátainknak, akik szeretett feleségem.

DR. AGH BELÁNE

Monori Otília temetésén megjelentek, részvéttel, virágokkal, levelükkel, látogatással mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 6671

CSAK EGYETLEN FÜLDÜNK VAN...

Ezzel a címmel a környezetszennyeződésről tart diavetítéssel egybekötött előadást dr. Csizmazia György ma, pénteken este 8 órakor a DÉLEP Vár u. 1. szám alatti ifjúsági klubjában.

Szállodában

A részeg vendég oda kiált a szállodaportásnak:

— Hé, idefigyeljen, elromlott a listjük!
— A list működik — válaszolja a portás —, de ön már egy óra óta áll a telefonfülkében.

VESZÉLYES FENYÉGETŐZÉS

Ittasan tért haza egyik nap a 38 éves Magyar János, Kistelek, Liget utca 7. szám alatti lakos. Összeesett a feleségével, megölésével fenyegette az asszonyt. A rendőrség emiatt 30 napi elzárással sújtotta.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a szeretett férj és édesapja,

BÁN ISTVÁN

életének 46. évében, tragikus hirtelenséggel elhunyt december 29-én. Temetése január 7-én 15 órakor lesz a Alsóvárosi temető kápolnájából. Gyászoló felesége és családja. 6669

Szomorú szívvel tudatjuk,

TÉGLÁS SÁNDORNE

Berg Sára nyg. tanítónő elhunyt. Temetése 1980. január 9-én 11 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 6667

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, munkatársainknak, az Új Élet Tsz tagságának, akik felejtethetetlen szeretünk.

CSILLAG JÓZSEF

temetésén megjelentek, részvéttel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 6654

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, szomszédoknak, akik drága szeretünk.

LUKÁCS ANTALNE

Csergő Anna temetésén megjelentek, részvéttel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. Ezúton mondunk köszönetet kezelő orvosainak, áldozatos munkájukért. A gyászoló család. 6652

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen halottunk.

ÖKRÖS NÁNDOR

temetésén megjelentek, részvéttel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, Töltés u. 10. 6627

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen halottunk.

ID. MÓRAHALMI ANTAL temetésén megjelentek, részvéttel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 6615

Idén: országos mezőgazdasági kiállítás

Több mint fél év telik meg el, mire — augusztus 19-én — megnyitja kapuit a sorrendben 69. Országos Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Kiállítás és Vásár. Az éves tervek azonban most készülnek, nemcsak az állami és közös gazdaságokban, hanem a családokban is, nem árt tehát már most eldönteni, hogy ott akarunk-e lenni, vagy sem. Annál inkább, mert bizonyos határidők nincsenek is olyan messze. Ismeretes, hogy újabban csak ötévenként kerül sor erre a nagy rendezvényre. Viszont, ha már ilyen ritkán, akkor a rendezők igyekeznek megadni a módját. Elméletileg bárki ott lehet a szereplők között. Ennek két lehetősége van. Az egyik a jelentkezés az eredménybemutatók valamelyikére. Ez úgy, szólni ingyenes, csupán a jelentkezési lapért kell jelentkezni. Másik lehetőség az egyéni kiállítás. Március 1-ig a rendező HUNGEXPO-nál kell jelentkezni, de ez már korábban ingyenes. Az igényelt kiállítási terület minden négyzetméterének költségét néhány száz forinttól több ezer forintig terjedhet, attól függően, hogy a kiállító milyen szolgáltatásokat igényel. Természetesen a főszerep a termelésnek jut majd.

Előkészületek a szegedi ipari vásárra

A hagyományos szegedi ipari vásárt minden március első évszázadában rendezik meg, így tehát ebben az évben is sor kerül Szegeden ipari vásárra. Az előkészületeket már tavaly megkezdtek a vásár igazgatóságán, amely egyébként közelebb került saját „területéhez”, mert a Marx téri kiállítási térségben alakították ki irodákat számukra. A szegedi ipari vásár továbbra is szeretné bővíteni azt a szerepet, amelyet az utóbbi évszázadokban kialakított: lehetőséget nyújtani a hazai kiállításoknak arra, hogy új termékeiket bemutassák, termelési és kereskedelmi kapcsolataikat bővítsék, találkozzanak a fogyasztókkal.

Az idei szegedi ipari vásárra, amely régóta nem voltakalis jellegű, igen sok a jelentkező. Az ország minden tájáról érdeklődnek ipari, mezőgazdasági és kereskedelmi szervezetek, szövetkezetek. Eddig már 250 hazai kiállító jelezte részvételi szándékát, e ha figyelembe vesszük, hogy a szomszédos Jugoszláviából is legalább 100 bemutatkozó kiállításra készülnek, nehézdolgozóknak vizsgálati szakértők belesz a vásár rendezőinek, vonásával folyik.

DEL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt

Szeged városi bizottságának napilapja.

Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simón István — Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged Tanácsköztársaság útja 10. Sajtnöve: 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda, Szeged Bajcsy-Zsilinszky utca 28. — 6720. Igazgató: Dobó József — Terjeszti a Magyar Posta. Előfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 39 forint, — Index: 25 053 — ISSN: 0133-025 3